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FINANCIACIÓN

Estudio Identidad Onubense

Cátedra de la Provincia, UHU -
Diputación de Huelva

Autoridad Portuaria de Huelva

Facultad de Trabajo Social

Consejo Social, UHU

Grupo ESEIS

Encuesta telefónica 

Universo:  
Población de Huelva 
capital, ambos sexos, 

18 y más  años

Trabajo de campo:  
Diciembre de 2020

Tamaño de la muestra: 
501 entrevistas personales, 

estratificadas por sexo, edad
y distrito

Error muestral: 
± 4,4 % para datos globales, 

para un nivel de confianza del 
95,5 % (P=Q=50)

FICHA TÉCNICA

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 
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Grado con el que se identifica con:
LOS CABEZOS de Huelva

Nada2,6 %

Poco10,0 %

67,3 %

Algo

Algo 

Poco 
Nada 

68,1 %

Cerca del 90 % de los 
onubenses se siente
identificado con los 
cabezos

19,2 %

Mucho

10,1 % 2,6 % 

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 
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La identificación con LOS CABEZOS destaca entre los 
de ideología (e intención de voto) de izquierda

Survey 02
Survey 01

Se identifican 
más con los 

cabezos los de 
ideología más de 
izquierda (90 %), 

que los de 
derecha (79 %)

Se identifican más con los cabezos
Adelante Huelva, 96,6 %
Mesa de la Ría, 92,0 %
Vox, 92,0 %
PSOE, 90,4 %
Ciudadanos, 88,0 %
Se identifican menos los del:
Partido Popular, 71 %

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 
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¿Es necesario poner en valor LOS CABEZOS de Huelva 
como patrimonio a proteger?

Survey 02Survey 01

Media (0-10) 9,03 

La mayor parte de la sociedad onubense cree que es necesario
poner en valor LOS CABEZOS de Huelva, como patrimonio a proteger

Poco necesario: 2,6 %
Escala de 0 – 3

Necesidad media: 6,3 %
Escala de 4 - 6

Muy necesario: 91,1 %
Escala de 7 - 10

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 
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A menor nivel de ingresos, se cree más necesario poner
en valor LOS CABEZOS

DESDE 1801 €86,4 %

HASTA 1800 €94,9 %

MUY NECESARIO 
PONER EN VALOR LOS 

CABEZOS

Los onubenses de ingresos mayores a 1800 € tienden a creer algo menos que sea 
necesario poner en valor los cabezos de Huelva

INGRESOS

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 
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Con ideología de izquierda se cree más necesario poner
en valor LOS CABEZOS

82,0 %

IZQUIERDA 94,2 %

MUY NECESARIO PONER 
EN VALOR LOS CABEZOS

Los onubenses que se identifican más con la izquierda y el centro declararon
más necesario poner en valor los cabezos de Huelva que los de derecha

IDEOLOGÍA

93,8 % CENTRO

DERECHA

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 
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Conclusiones

La mayor parte de la sociedad onubense se siente identificada
con los cabezos

Gran parte de los onubenses también considera que es 
necesario poner en valor los cabezos, como patrimonio a 

proteger

Aunque identificarse con los cabezos y ser partidario de 
ponerlos en valor está muy extendido en Huelva, destacan los de 

ideología e intención de voto de izquierda
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